
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 

його категорія: 

Державна установа «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П.Ромоданова Національної академії 

медичних наук України»; вул. Платона Майбороди, 32, м. Київ, 04050; код за ЄДРПОУ – 02011930; 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): 

 ДК 021:2015 код 71630000-3 – Послуги з технічного огляду та випробовувань 

(Надання послуг з індивідуального дозиметричного контролю персоналу категорії А –  81 особа, 

визначення глибинної Hp(10) дози та оцінка дози на шкіру від гамма та рентгенівського 

опромінення).  

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-04-14-000475-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

У зв’язку із потребою у послугах  з індивідуального дозиметричного контролю персоналу 

категорії А –  81 особа, визначення глибинної Hp(10) дози та оцінка дози на шкіру від гамма та 

рентгенівського опромінення, необхідно провести закупівлю послуг з наступними медико-

технічними вимогами, які вказані у заявці щодо послуг: 

Медико-технічні вимоги 

 

№ Найменування послуг Од. виміру Кількість   

1 2 3 4 

1 

Надання послуг з індивідуального дозиметричного контролю 

персоналу категорії А –  81 особа, визначення глибинної 

Hp(10) дози та оцінка дози на шкіру від гамма та 

рентгенівського опромінення) (проводиться один раз у 

квартал кожного кварталу) 

Визначення 

ефективної дози 
81х2=162 

Технічні вимоги 

 

У складі Пропозиції Учасник повинен надати:   

 Заяву про попередній досвід, наявність персоналу та необхідного обладнання  

 Наявність чинних Сертифікатів визнання вимірювальних можливостей та Свідоцтва 

про калібрування засобу вимірювальної техніки. 

 Використання для визначення індивідуальних доз обладнання, внесеного до Реєстру 

затверджених засобів вимірювальної техніки (наявність чинного Сертифікату 

відповідності засобу вимірювальної техніки за модулями B та F). 

 Індивідуальне маркування дозиметрів із зазначенням ПІБ працівника та терміну 

використання дозиметра (вимірювання дози). 

 Забезпечення зберігання первинних результатів результати вимірювання (кривих 

висвітлювання) з можливістю повторного аналізу та перевірки достовірності 

визначення індивідуальної дози. 

 Ведення реєстру результатів вимірювань з можливістю видачі звітів про отримані 

персоналом категорії А індивідуальні дози за рік та за п’ять років. 
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5. Загальна характеристика та актуальність завдання (проєкту): 

 Забезпечення Інституту послугами з індивідуального дозиметричного контролю персоналу 

категорії А –  81 особа, визначення глибинної Hp(10) дози та оцінка дози на шкіру від гамма та 

рентгенівського опромінення з метою надання безперебійної спеціалізованої медичної допомоги. 

6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі ДК 021:2015 - 98310000-9 Послуги з 

прання та сухого чищення (послуги з прання, прасування, дезінфекції та 

укомплектування спальних місць постільною білизною), відповідає розрахунку видатків до 

паспорту бюджетної програми Державної установи «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П.Ромоданова 

Національної академії медичних наук України» на 2025 рік за КПКВК 6561160 «Діагностика і 

лікування захворювань із впровадженням експериментальних та нових медичних технологій, 

спеціалізована консультативно-поліклінічна допомога, що надається науково-дослідними 

установами Національної академії медичних наук України». 

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

 Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована відповідно до інформації отриманої в 

результаті застосування методів встановлених Примірною методикою визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, затвердженою Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства від 18.02.2020  № 275, висновку робочої групи та становить 130000, 00 грн. без ПДВ. 

 


